Давай вместе «прикоснемся к науке»!

Именно под таким девизом проходит уникальный Всероссийский фестиваль науки «НАУКА 0+».

Фестиваль науки — ключевое событие всероссийского года науки и технологий, многие регионы, университеты $P\Phi$ подключаются к проведению фестиваля.

В 2021 году, в рамках фестиваля науки «НАУКА 0+», Совет молодых ученых УрГПУ приглашает всех желающих послушать интересные лекции в режиме онлайн, проводимые молодыми учеными УрГПУ и других вузов города.

Расписание лекций: 12 НОЯБРЯ 2021 г. 12: 00

Тема лекции: «Цифровая свобода: миф или реальность?»



Открывает серию лекций представитель Совета молодых ученых УрГПУ – Арбузов Сергей Сергеевич, кандидат педагогических наук, доцент, доцент кафедры информатики, информационных технологий и методики обучения информатике УрГПУ,

Сергей Сергеевич рассмотрит понятие «свобода» с позиции использования информационно-коммуникационных технологий в эпоху цифровой трансформации многих сфер человеческой жизнедеятельности.

13: 00 Тема лекции: «Палеозоология на склоне Уральских гор»



Вместе с Антоном Владимировичем Кисагуловым, младшим научным сотрудником лаборатории палеоэкологии Института экологии растений и животных УрО РАН узнаем, как скелеты вымерших животных попадают в музеи (нет, они не рождаются в подвалах музейных помещений). Посмотрим на тяжелые, но романтичные условия экспедиционной жизни палеозоологов и их товарищей по науке, а также ответим на вопрос, который многих интересует в детстве, но мало кто задает его вслух – как стать палеонтологом в рамках лекции «Палеозология в тени Уральских гор».

Тема лекции: «Преодоление противоречий западной философии с точки зрения дзен-буддизма».



И в завершении мы послушаем интересную лекцию Безрукова Ивана Вячеславовича, кандидата философских наук, доцента кафедры философии, социологии и социальной работы РГППУ, члена совета молодых ученых РГППУ, преподавателя английского в Университетском колледже о потенциальной единой мировой философии без противопоставления Восток-Запад. Пример использования восточной философской традиции для преодоления противоречий западной философии. Демонстрация взаимовлияния европейской и японской современной философии в рамках исключения Субъектно-Объектной парадигмы.

Всем участникам фестиваля науки «НАУКА 0+» будут выданы сертификаты, а за самые интересные и необычные вопросы слушателей ждут приятные сувениры!

Присоединяйся к нам! Ведь как говорил А.П. Чехов: «Наука – самое важное, самое прекрасное и нужное в жизни человека».

Информация о фестивале науки «НАУКА 0+» будет размещена на сайте: https://uspu.ru/science/nauka-0-plus/

Для участия в лекционной части фестиваля и получения сертификатов просим вас пройти регистрацию в гугл-форме: https://docs.google.com/forms/d/1Hovh5hQpnmEzzk9yET6bZsiDBFiwj9NOyyeAjO7M7CY/edit